

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Comunicat de presă

Aprobarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Deva privind depunerea proiectului „Construirea de insule ecologice digitalizate supraterane în Municipiul Deva”



Data publicării : 22 septembrie 2022

În ședința extraordinară de astăzi, 22 septembrie 2022, a Consiliului Local al Municipiului Deva a fost aprobată depunerea proiectului „Construirea de insule ecologice digitalizate supraterane în Municipiul Deva” în cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C3/S/I.I.B, Componenta C3 – Managementul deșeurilor, Investiția I.1. Valoarea maximă eligibilă a acestui proiect este de 1.335.000,00 euro fără TVA.

Obiectivul general al investiției este accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a deșeurilor în România cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară.

Obiectivul specific al investiției este dezvoltarea unui management eficient, prin suplimentarea capacităților de colectare separată, reutilizarea și valorificarea deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia circulară. Prin proiect se propune înființarea și dotarea a 93 de insule ecologice digitalizate supraterane în municipiul nostru.

Conform ministerului, subinvestiția sprijină activități specifice pentru înființarea și dotarea cu insule ecologice digitalizate (ansamblu de containere), acțiuni specifice pentru dezvoltarea platformei software necesare operării insulelor ecologice digitalizate și administratorii datelor, nu în ultimul rând, acțiuni specifice de promovare a investiției, precum și pentru promovarea principiului **“plătește pentru cât arunci”**, în funcție de deșeurile colectate separat : hârtie și carton, plastic și metal, sticlă, deșeuri biodegradabile și reziduale.

Comunicate de presă : <https://www.replicahd.ro/ecoinsule/>

<https://ghidulprimariilor.ro/ro/businesses/news/view/Deva-Insule-ecologice-digitalizate-pentru-colectarea-separat%C4%83-a-de%C8%99eurilor/2619>



MUNICIPIUL DEVA

Piața Unirii, nr. 4, Județ Hunedoara

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”
<https://mfe.gov.ro/pnrr/> <https://www.facebook.com/PNRROficial/>